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ABSTRAK 

Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui jumlah ketersediaan alat dan 

fasilitas yang dimiliki masing-masing klub pada divisi utama dan divisi satu 

Kabupaten Badung. Penelitian ini merupakan penelitian deskriftif kuantitatif 

dengan menggunakan metode survey dan wawancara. Sampel dari penelitian ini 

adalah klub sepak bola yang berada pada divisi utama dan divisi satu Kabupaten 

Badung. Pengumpulan data pada penelitian ini adalah menggunakan lembar form 

data alat dan fasilitas serta sususan pertanyaan wawancara yang dibuat oleh peneliti. 

Hasil dari penelitian ini menunjukkan beberapa hal sebagai berikut; (1) 

Ketersediaan alat olahraga sepak bola sebagai penunjang proses latihan masing-

masing klub sepak bola pada divisi utama dan divisi satu Kabupaten Badung, dari 

22 klub yang ada terdapat 13 jenis alat olahraga sepak bola total berjumlah 3.822 

alat. Dengan persentase memadai sebesar 27% dan tidak memadai sebesar 73%. (2) 

Ketersediaan fasilitas olahraga sepak bola sebagai penunjang proses latihan dan 

pertandingan masing-masing klub sepak bola pada divisi utama dan divisi satu 

Kabupaten Badung, yaitu dari total 19 lapangan terdapat 2 lapangan yang belum 

memenuhi ukuran standar FIFA, terdapat 13 lapangan yang memiliki ruang ganti, 

6 lapangan yang memiliki tribun dan 5 lapangan yang memiliki lampu untuk latihan 

atau pertandingan pada malam hari. Selain itu terdapat 18 klub yang memiliki 

lapangan sendiri dengan persentase 82% sedangkan 4 klub menyewa lapangan 

dengan persentase 18%. (3) jumlah pelatih lokal yang memiliki lisensi pada klub 

divisi utama dan divisi satu Kabupaten Badung adalah 55 orang.. Dapat 

disimpulkan seluruh klub yang ada pada divisi utama dan divisi satu sudah memiliki 

alat dan fasilitas yang cukup memadai untuk menunjang proses latihan, namun 

perlu ditingkatkan lagi untuk pengadaan jumlah alat olaharaga sepak bola yang 

dimiliki dan perawatan fasilitas olaharaga sepak bola masing-masing klub perlu 

ditingkatkan.  
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ABSTRACT 

This study aims to determine the availability of tools and facilities owned by each 

club in the main division and division one of Badung Regency. This research is 

quantitative descriptive research using survey and interview methods. The sample 

of this research is football club that is in the main division and division one of 

Badung Regency. Data collection in this study was using a form sheet of data tools 

and facilities as well as the arrangement of interview questions made by the 

researcher. The results of this study indicate several things as follows; (1) the 

availability of soccer sports equipment to support the training process of each 

soccer club in the main division and division one of Badung Regency, from 22 clubs 

there are 13 types of soccer sports equipment, a total of 3,822 open. With an 

adequate proportion of 27% and insufficient of 73%. (2) the main ball sports 

facilities to support the training and match processes of each football club in the 

first division of Badung Regency, from a total of 19 fields there are 2 fields that do 

not meet FIFA standards, there are 13 fields that have dressing rooms, 6 fields that 

have stands and 5 pitches that have lights for practice or night matches. In addition, 

there are 18 clubs that have their own fields with a percentage of 82% while 4 clubs 

rent fields with a percentage of 18%. (3) the number of local coaches who have 

licenses in first division and first division clubs in Badung Regency is 55 people. 

Opening all that is in the main division and one club's facilities already have 

sufficient and adequate tools to support the training process, but it needs to be 

increased again for the procurement of the number of soccer sports equipment 

owned and the maintenance of each club's soccer sports facilities needs to be 

improved. 
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